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Technische Daten
Wellenbereidre:

E-Nr. 303 951 516 braun
E-Nr. 303 951 652 champ

IJKW = 87,6.. . 108 MHz
MW = 518 ...1610 kHz
LW = 148 ... S25 kHz
AM5/FM9
Alü 460 kHz / FM 10,7 MHz
AM 4,5 kHz / FM 170 kHz
IJKW 2.5 pV Mono / 5 lrv Stereo
(S/R = 26 dB, 1000 Hz, 40 kHz Hub, 240 a)
< 0,5 o/o Mono / < 0,6 o/o slereo
(1 kHz, «) kHz Hub)
> 62 dB Mono / > 59 dB Slereo
(nach DIN 45 500, Bl. 2)

> 61 dB Mono / > 55 dB Stereo
(nâch DIN 45 500, Bl. 2)

>53d8
(nach DIN 45 500, Bl. 2/8, NF und TB)
>38d8/1kH2
Feldstàrkeabhàngiges Abst,mmanzeige-
lnstrumenl AM/FM mit LED's.
Slereo-lndikaloranzeige.
Exact-Tuning-Anzeige.
5 integrierle Schaltungen

'13 Transisloren
12 LED s
7 Dioden
l Netzgleichrichter

110/220 Vott ', 50/60 Hz
primâr: 110V=2xT125mA

220V=T125mA
sekundàr: T 315 mA
B/H/T 460 x 80 x 350 mm

Pllollon-Unterdrlld(ung

0be'3predrdâmplung:
Âbslimmhilten:

Krois6:
Zwltdrenlrequenr
ZF-gandbrêllê:
Empllndll(,|kelt:

Beslüd(ung

Klirrfâklor FM:

Frêmd6pânnung3-
abstand FlVl:

ceràu3ôspânnungs-
6b3land Flr:

A()
o '-e»'-. @@ CI

Technieal data

Dislortion Faclor FMI

Clrcults:
lntêrm€diate Frêquency:
lF Band widlh:
SensltlYlly:

VHF = 87.6... 108 [4Hz
[4W = 5'18 ...1610 kHz
LW = 148 ... 325 kHz
AM5,FM9
AM 460 kHz. FM 10.7 MHz
AM 4.5 kHz, FM 170 kHz
VHF 2.5 pV l\rono / 5 uv Slereo
(ÿR = 26 dB, 1000 H2,40 kHz heave, 240 Ohm)
< 0.5 {/o Mono / < 0.6 o/o Stereo
( kHz, 40 kHz heave)
> 62 dB Mono / > 59 dB Stereo
(to DIN 45 500, Bl. 2)

> 61 dB Mono / > 5s dB stêrêô
(to DIN 45 500, Bl.2)

Cro3s tâlk dampenlng:
Iunlng Alds:

Phâse 3uppre3slon:

Componên13:

>53d8
(to 0lN 45 500, Bl. 2/8, NF and TB)
>38dB/1kHz
Field strength indicating element for
AM/FM with LED s.
Stereo lndicator.
Exacl Tuning lndicalor.
5 integrated circuits

13 Transistors
12 LED'S
7 Diocles
1 I\,4ains rectilier

110/220 V A.C., 50/ô0 Hz
primary: 110V=2xT125mÀ

220V=T125mA
secondâryr T 315 mA
w/H/D 460 x 80 x 350 mm
l VHF-Dipole Aerial
1 St€r€o audio lêad

Erlrânêou3 Yollagê
dl8lance Fil:
ilobê vollage
dl3tance Fi/l:

Malna vollage

Aedâls:

Caractéristiques techniques
Gammes d'ondes:

>53d8
(selon DIN 45 500, page 2/8, BF et TB)
>38d8/lkHz
lnc,icâteur de syntonisalion À[r/FM à LED's
!ndicateur stéréo
lndicateur Exact tuning
5 circuits intégrés

13 transistors
12 LED'S
7 diodes
l Netzgleichrichter

1 1 0./220 Vo ll - , 50,/60 Hz
secteur: 110V=2xT125mA

22O Y = r 125'rl,A
secondaire: T 3'15 mA
L/H/P 460 x 80 x 350 mm
l Dipôle FM
1 Câble de modulâtion stéréophonique

Réiection tréquencê
pilole:
Dlâphonle:
Disposllils d'accord:

Circuilr:
Fréquence lnle.médlâ1rc
gande pa86anto Fl:
Senslblllré:

Composânls

Fâcteur de distorslor
FM:
Râpporl signal/brull
linéalre:
Rapporl slqral/brult
pondé.é:

FM= 87.6... 108MHz
PO = s18 ...1610 kHz
GO = 148 ... 325 kHz
AM5/FM9
AM 460 KHZl FM 10,7 MHZ
AlVl 4,5 kHz / FM 170 kHz
FM 2.5 !V mono / 5 ÈV sléréo
(S/B = 26 dB, 1000 Hz, amplitude 4{) kHz,
240 Ohm)
< 0,5 o/o mono / < 0,60/o stéréo
(1 kHz, amplilude 40 kHz)
> 62 dB mono / > 59 stéréo
(selon DIN 45 500. pâ96 2)

> 61 dB mono/ > 55 dB stéréo
{selon DIN 45 500, pâge 2)

Dlmênsions
Antennes:

\-

NelzanscnluR:
Siatrerungen:

Gehàuseabmessungen:

-,-*.. J." ... _. --.
: 

: * ::": ,{ i.i: *": : '::
&;,i,:ç1TÏ

! Ten3ion3 secleur:
Fusibles:



2

15a
a
a
a

114

a1
a
a

at1

a
a
a
a
a

s104

5

5

2a
1a

r0a
a
a
a

6a

410
a
a
a
a6

2aat

\.

R

oaaa

8{Ê
5 {0-

: ir
I <'i-
? Rt1? _a:ti ,aJ-- -Fr0 c r2g

C]l,;I F
Fr 102

DBlM

L JT
oJcralcrsT

{Ér32

c135 --t'r R t26
tan' R 23

c12L

M5 . /.-\ T'aa\o/
10r

J
o o

r(5
o Dcrql_ R 116

M8 M6 crdrl-
tE2t2 Ruro

nJu(-rl"

{+
FP ]01

R 127 M3O,,o" T c123

M 13o
Mr.o

{li''u {
-DB 

ro%l

{0î "J 1m
C j3B LE 1

2

I

{}
c 118

DB 1O(

c t58 I
T 1105

LE ]5
Ll08

2a

{a

1a

3a

5a

-rrnt
1 c 1r5 RI

08120 \ 3N

DB ]05
L1q4

-\r.^-r c15

r
0 .\.^rr

DA 105

E 0t 10

o

a
a
a
a
a
o

2.

ffiEË

a2
3

a
aa

o
\2

L r0,

c 113

Ç?,$û'"0,,0,"

c t60f
?

R

û +

c 1'.78
1R§l qJ

I
T

176

Gnreo
§foros
{ orc r?s

R 1r3
G

0
-{

M

J
T

c 168 C

J-
T

M15

c17'.|

M

nrotg- 08116 nt::

* ro:,c,-GR

0
:'+ o M12

FU 10] tr
GRtsl -r.{h @urr

tr DB I]5 1
G

c 13?

J
?

,,n { lt ,,,

;.
Bo r )
^;n'î,'o

0
+RrE2

aa

aa

a
a

§o
-a9o

a

a
a
a
a
a
a
a
a

a
a
a

!rêa
9r

a

a
a
a
a
a
a
a
a

a
a
a
a
a
a
a
a

lu-r
-rrY\

+i

BS 5108 FM-AM-Schalterplatte. FM/AM Switch Board . Bloc commutateur FM/AM
AT-Nr.349362015



LE1I2

C

15 6V

R]]8
2:7t1 Tto4 102

BF256B

R12

,7

n..|

BS 5606 FM-MISCHTEIL MTlO1

2sK55

FM-MISCHSTUFE

FI60I

c606
22

c610
L?

FPæz /
T603
AF 211

2

R60r
68c

cflo cl0l

G
D

S

-'l
FP60I

1601
5,6

L 604

c62l R608

FM-
OSZILLAT

2.15ÿ
c

c612
l0 r00

c 623
l0 ar

D60l
sMv 709

3,9

Fi
R603

c6r1
10nl

L

L6 c628
l0n

R611
330

FM-VORST UFE

c
l0n : nT 33K

R602
]K

r8
2

c619
l0n

R607
330

H

c6rl c6r3

5.5V

5

H
r00 L'l T

8F 2L\
BU
r02 c r09

82

L)05

Lr0r

6r6 160
10

c6

2,2K p

c
615

r8

10x

3 ?

5
39

r
I
I

)

I

a

Rr02
1M

AM-OSZILL /M

ô":I
L----a

Rrot
12K

c 10?
13n

L 103
2200 | H

LEz I2

ct22 c116

1 M3 komb. mit FM - 0rehko

I
r--- s104

o

c r2( R126
r00

R 123
IK- & 23

2i

M/.

BU
101

LE2I1
:.. 1{

Rr0l
1M

tc118
215

ilÉos

cx7
3't2

Èr%
12 o
1t

Àrt

r04

b

t3

r
I

.t

9,2 V
t1t 8

0 602

c60r

I
FPI

603 |
rL
I

1605t
R609
L]K

R610
27R

c622
1n

c625
22v

c 620
3,3

R606
39K

c r08
J50

c 113
't 0 /40

I
o

o
1l

im MT l0l

L 102

I

I

L

1

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

LE 1OI

I

Ll01

L

t-

I

I

J
t--l

5101

c r02
170Y.

{<

R 7
22 tt

Lr0?

I

1.3 V

FP6O5



3l!-.."æ LE 6 Mutrng 8S5775

1I'T L
: . ,:: r -:

i5!

v,: v

M

(

Bc10a

22n

R 106
27K

c 106
22r,

T 101

8Fa4l
M2

ï

M]

UD
680

R105
r00 K

R107
330

I

: BC238B rl
Tr05$

M7

I
c153
L',l y

fro:'v l
c135
330 JI

t=
l,

-Y-^\

I
R
J6

L_1,

1

ÿ
c
2

Ln2

'7
5

R14r.
10h

cl85
221'

L11l

IL

H
cI

R 36
19K

8

LO
00

RD9
2?K c 103

0,68P q

rc r02
ca3089 E

Fr 101

Lt06

H

Rr08
16K.P

c1l1
22r,

3
R121
330

2 rSFE
10.7 MS

I
r69
33

È--:-t-{

I sioz

c

ll(
Rr21
L7K

1r09

ECæ84

t t5t 11t16

I

2

Lol

I5c126
22^

c133
l0n

39x
P t-aRIal

15 t(

c r3a
22î

I
I

Tro,rvl

I

'|2

J

Ét l0/.

Fl]03 I

H

F 02 T
crÿ
o.l l,

trlrl
J

c la6
3,3 n

ct51 cL?
L'|r, t 7n

\

ÿ
rc 101

lDA r0 46

5 cr16
22P

ll

I

R]
r0K LE6

c155
r30

I

R 132
330

c13?
2,2c,

I

I

FM-ZF-VERST/DEMOD.
ct39
?2tl

Àl

i r08

T

c1r5
31

c 148
22l

SCHSTUFE / ZFi DEMODULATOR

1(» N

4



S4

LE8

BS 5108 FM/AI'4-SCHAI

R t20
t00K

2

c t60
22n

c 168
01jr

R r6r
680

16

C 16I

BC238B Tl
Tl05

STABILISIERUNG
FUlO]

T315mA

LA2

t6

III

15

trI

t3

R 165
ltK

RlE. I

L'lX I

, frrl
:J#,I

GR ]OI

830 C 350/250 KP
L

1L

,t
ï,

5 6 ,7

.I T+J 01
FLV ]]O RT
>lereo LLL)

216 -1ÿ
300m4

3

(
zoù

(

t

I

I

I BS 5730 LED-ANZEIGE
( 10*1- foch )

D',742

2

I c 701
2,2 ÿ

o 710

R70l

1
BS 553

5

2.5V

15.4 V

,7
c 173

12

c1?1
6,8n

Rr83
L1A

R 130

lc 103
TCA (500

R180
270K

Rt82
LJK

2:!rnz

t2.1v

109
130æ

)

ï

1K

R r21

c',69 R154
33 220K

01r0
1N4148

c t50
1l,t

M19

l6

R129
t00K

u"t?lï
Mt5

c 165
100 r./

TI0
BC 2388

R156
33K

))
0,L7 ÿ
c166

R 157

R162
120 c163

220

R r63
1K Rr58

r0K
cr6
0,n

'76
0n

Fl]06

r76
20KFr r05

sl04

M675

6

LJK tt'6
172

9 I

R
2

R 18'
L'-7A

o<

BC 238C
Ttlt

Rr?8
224

L,'7 K
184

ecài:
T12

R11',7
r00K

R]
L1

Rr9l
820K

c r82
I 1.t

c r75
l0n

c179

Ubersprech -
dom plun g

crSl
Ql5r

R 171

13( c 183
1p

R17l
19K

R 168
39(

R 167
1,7 K

R]R
3,3 K

Dr09
tN Ltl.8

R r79
22AK

: :a

R 55

c r?8
0,15r./

RJ?5
r00K

c 1g/.

R1
L'|

T 100 rr

ctlL
22

L A1

jqJ-r
7 tc1a2

2t 1B

rc 701

U254 B

D 708 o /o/.

5

8

16,7 V

6

I
I

560

,,/
o70l

D706

D 705 D 703

070r

lNErz.I

8S5775

-TE.ïI DECODER

1

M17

rv 10

M18

F

C

L

1

I'o

7

G
o

lC 104 .!A?8GUlC

4

lr,r v I

0709



\M- SCHALTERPLATTE

c r83
lrr

Rt84
L,'I K

R18?
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820k

c 182
ll

Rr86
L1K
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20

o8a
100IrI

Begrenzer (4-stufig)
Limiter (4-slage)
Limiteor (4 étages)

Geregeller Verstârker
Amplifier with AGC
Ampliavec CAG

+t-
Gleichrichter
Rêctifier
Redresseur

C

/
0El È

Decoder-Schalter
Decoder Switch
Commutateur du Decodeur

Àl

t

i

Mischstufe
Mixer Stage
Êtaqe Melanqeur

l
Frequenz-Teiler
Frequenùy-Divider
Diviseur de Frequence

l-Sl Pnasenvergteich
I .- I Phase Comoerâtor
I -J(l- I Comperareur de phase

BU IOI
Rec ht s

Schwellwert-Schalter
Levei Switch
Commutaleur Valeur
SeuilCâo

Verstârker
Amplilier
AmDlificâteur

Oszillator
Oscillalor
Oscillateur

\,-l]J übe,sprecndàmptunq
Y',/ lvtnrmumcrosstalk
V Mrnrmum de diaphonie

Flvl-Vorstufe
Etage d'entree FIV
FM RF Slage

NF rechts
BF droite
AF Bight

16

III

t5

FI\4 . NF
FM_BF

Dêcoder
Decodêur
Decoder

1a

E

t3

S1

SI- PLATT E
NETZ

L FUI
T 125mA

FM-Oszillator
Oscillateur FIV
Flü Oscillator

Komb. (Kombinien) mit FM-Drehko im MT 101
Combiné avec condensateur variable en MT 101
Combined with FM Variable capaciter in MT 101

FM-ZF-V€rstàrker/Demodulator
Amplif icateur FI,FMlDêmodulateur
FM-lF-Amplif ierlDemodulator

t10v-

0r

6

E

I0v -
R1

220

c1
01

NF links
BF gauche
AF - Left

8u r03

#
I

»

ô

G

TRAFO TR1 Telefunken CTlO
6

I

Gleich-Spg.-Verstârker
DC-Amplifier
Ampli Courant Continu

,f,

Links
BUIO5

Demodulelor
Demodulator
Demodulaleur

,W

Stabilisierung
Stabilisation
Stabilisation

Übersetzung
Traduction
Translation

Flvl- lvl ischstufe
Etage melangeur Fl\.4

FM Mixer Stage

Stabilisierung
Stabilisalion
Stabilisation

AM-Oszillator/Mischstuf e/ZFlDemodulalor
Oscillateur AM/Etage MelahgeurlFl/Demodulateur
AM-Oscillator/Mixer Stage/lFlDemodulator

Netz

BS 5537
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Abgleichtabelle FM . Alignment Chart FM .Tableau d'alignement FM

Oszillator
Oscillatol
Oscillateur

Vorkreis
lnput
circuit
Circuit
d'entrée

ZF-Abgleich
IF
FI

Demo-
dulator

Démo-
dulateur

Abqleich mit

und Sichtgerât
Alignment wilh

oscilloscope
Alignemerlt avec

oscilloscope Oscilloscope: lnput E1 with
preâmplifier lollowed by a rectifier
toM2andMl.
Rin=20kQ/Cin=4pF
lnput E2 to LE 4/5
Rin 

= 
sO kO

AFC:
abgeschaltet
button released
non appuyée

S chtgeràl rnit Eingang E1 Über
Vorverstârker und Oemodulator an
M2undMl.
Rern 

= 
20kQ/Cein 

=4pF
E ngang E 2 an LE4/5 anschlieBen.
Re n =50 

ko

a) 89 MHz
l\,4it Abstimmknopf auf Wobbel-
frequenz 89 lüHz abstimmen.
Adiust 89 MHz with tuninq knob.

Régler avec bouton d'accord
à 89 À,4H2.

L 602 - UzFMaximum
(Kuwe E1, curve E1, courbe E1)

b) 104 MHz
Mit Abstirnmknopf auf Wobbel-
frequenz 104 lVHz abstimmen.
Adjus( 104 MHz with tuning knob.

Régler avec bouton d'accord
à 1O4 MHz
C 604 - I.JZF[,,laximum

(Kurve E1, curve E1, courbe E1)

a) Mit Abstimmknopf sym. Kurve auf
dem Sichlgerâl einstellen-
Tune with tuning knob symmetr. curve
E2 on oscilloscope.
Réglerla courve E2 sym. surl'oscillo-
scope avec le bouton d'accord.

b) Mit L 112 Nulldurchgang an À,4 11/À,4 12

Correcl the zero indication at
[1 '11l[4 12 with L 112.

Régler sur rndication zéro avec L 112.

BU IO2
60&

AFC:
abgeschâltet:
button released
non âppuyée

Sichtgeràl (Eingang E2) an LE 4/5
anschlieBen.
Rein 2 5O kQ

Oscilloscope: lnput E2 to LE 4/5
Rin 

= 
SOtO

94 MHz Oscilloscoper Entrée E2à LE 4/5Rln=soko 
M11

60st
on 8U102 ;156

89 MHz.]04 
M Hz

94 MHz
Oscilloscope: Entrée E1
avec préâmpli et redresseurjoint à
M2tM1.
Rin=2OlOiCin=4pF
Entrée E2 à LE 4/5
Rin 

= 
SOlOFrequenzmarke

in Mitte der
Durchlaôkurve

IVlaak in centre
of characlerist c

Repère au centre
de la courbe
passe-bande

c) 94 MHz
M t Abstimmknopf auf 94 MHz ab-
strmmen. M t Fi601 die Kurve El auf
Max mum und Symmetrie zur Kurve
E 2 abgleichen
Adjust 94 MHz with tuning knob.
Adjust curve E1 for maxim. and sym-
metne w th Fi601 to curve E 2.

Aillgner 94 MHz avec bouton d'âccord.
Régler la courve E1 sur max. et sym à
la courve E 2 avec Fi601.

Abgleich mit

und Sichtgeràt
Alignment with

oscilloscope
Alignement avec

oscilloscope

o
I

I

I

o
M12

Reihenfolge
Sequence

lüarche à suivre

Einspeisung
Feeding

Alimentation

Ankopplung
Connection
Couplage

b) Abstimmung auf
Rechtsanschlag
Tuning to
right hand stop
Accord à l'afiêt
droil

Abgleichreihenfolge
Alignment Sequence

Ordre d al gnmeni

a) Abstimmung auf
Linksanschlag

Tuning to left-hand
stop

Accord à
l'arêt gauche Ce.0,5 pF

7

[,4odulation:
1 kHz FM,
60 kHz Hub,
k<0,1%
UHF: ca. 0,5 mV

N ullpunkt
centre zero
poinl zéro

Vorbereitung
Preparation
Préparation

Frequenzzôhler

Die AnschluBpkte. 1c und 2c
sind entsprechend der Skizze
aui Seite I zu iinden.

a) Mii L'603 âbgteiôhen aut 98,23 MHz

Adjust L 603 10 98.23 MHz

Bégier L 603 sur 98,23 I\,4H2

b) Absleich mit C 614 auf 11€,81 MHz

Adjust C 614 to 116,81 [.4H2

Régler C 614 sur 118,81 MHz

ohne Brücke
withoul short-circuit

sans court-circuit



AM-Wobbelgenerator
AÀ,1 wobbulation

generalor
Générateur de
wob!lat on AÀ4

Ankopplung
Coupling
Couplage

Abgleichreihenfolge
Alignment sequence
Suite de l'alignement

Bereichi
MW (ca. 1 MHz)

Range:
[,4W (approx. 1 MHz)

Gamme:
PO (env. 1 MHz)

Lautstârke:

minimum

ZF
IF
FI

460 kHz

-4^r 
= 

2s Hz

Wobbler und Sichtgelàt
Wobbulator and oscilloscope
Wobulateur et oscilloscope

30.rr
M/. M 1/.

'I mV l00K

M3 M13

1109

LE15 1 3

Fi 104
Fi 102

Fi104

Fi102

Ft 104

Fi102

Fi104

Verstimmen, (Kern herâusdrehen)
auf Symmetrie und gleiche
Hôckerhôhe
auf Maximum und optim. Bandbreite
Detune F 104 (screw out core)
to symmetry and equal height of
the humps
to maximum and largest band width
Désaccorder Fi 104 (sortir le noyau)
sur symétrie et hauteur égale

sur maximum et largeur de bande
optamale

Oszillator
Oscillator
Oscillateul

[,legsender mit 30ÿo
moduliert (1 kHz)

HF-Eingangs-
spannung so wâhlen,
daB die NF ân M16
ca.10mV ergibt

Signâlgenerator
modulated with 307ô
(1 kHz)

Select the RF input
tension thus that the
AF at Àr 16 results
in approx.10mV

Moduler I'instrument

30?o (1 kH2)

Choisir la tension
d'entrée HF de telle
manière que la BF à
lü 16 résulte en

30lr M4 M16

M3 M15 NF

LW 162.5 kHz L loa

600 kHz
1450 kHz

L toT
c113

NF
maximum

Vorkreis2l
lnput 

^circuit')
Circuit
d'entrée2)

200
pF ÿ Butol

100Jl,
600 kHz
1450 kHz

L
c

144
rr6

LW 162.5 kHz L 105

Abgleichtabelle AM . Alignment Chart AM . Tableau d'alignement AM

, )ggl wechselseitigen Abgleich LW-MW durchführen.
, )if necessâry, repeat companion adjustment À,4W-LW.
, ) répéter le réglage alternativement IvlW-LW
z )Zur lJnterdrückung etwaiger Stôrspannungen kann durch Überbrircken (lü 6, [.4 5) mil 27 O die Verstârkung um ca.20dB herabgesetzt werden.
, )For the suppression ol any interference vollage, the gain may be reduced by abt. 20dB by the attenuâtio-n of b.idging (M 6, MÉ) w th 27 O.
? )Pour la suppression de tensions parasites, l'amplification peut êke réduite par env. 20dB en atténuant par un poni (M 6, t\.4 S) avec 27 e.

ZF-Abgleich:
Oie ZF Selektion wird mit Hybnd_Filtern durchgefùhrt. DerAbgleich der Heâktânzkreise Fi102 und Fil04 mit einer Festfrequenz ist daher nicht môgtich. Sie
müssen mitWobbelgenerator und Sichtgerât derResonanzfrequenz des keramischen Schwingers Fi103 angeglichen werden. Die verwendeten FiIOO wei-
sen eine Exemplarstreuung in derResonanzfrequenz von 460 t 5OO Hz auf. FürAÀI sollte ein Wobblermit 25Hz Sâgezahnablenkung zurVerfügung stehen.
DieDLrrchlaBkurvesollbeibeendelemAbgleicheinemaximaleFlâche,stetigenKurvenverlaufimDurchla8bereichundsymmetrisaheFlankenautweisen.

lF alignment:
the lFselectivity isachieved with hybridfilters. The alignmenl ofthe reaclance circuitsFilO2and Fil04with afixedfrequency, istherefore, notpossible. They
must be aligned to the resonant frequency ofthe ceramic resonalorFil03 with â wobbulator and oscrlloscope. The resonâtor F t03 used nthisequipment
have on accepted u nit spread of a 5oOHz âboul the standard frequency of 460 kHz. For AÀ,1, a wobbulator with a saMooth deftection of 25Hz should be
available. At the end of the alignment, the kansmission curve has to show a maximum surfâce, a steady curve course in the transmissron range and sym-
metricalilancs.

Alignement Fl:
Lasélection Fiestfaite au moyen de frltres hytrides LalignmentdescircuitsderéactanceFil02etFil04avecunefréquencefixenestparconséquenl
pas possible.lls doivent être accordés à la fréquence de résonance de I oscillateurcéramique Fi103àl'aide d'un wobulateuret d'u n oscilloscope. Les Èi103
montrenl une marge de dispersion de 460 a 5ooHz dans la fréquence de résonance. Pour A[,4, il faut un wobulateur avec déviation en dents de scie de
25 Hz. L ajustage terminé,la caractéristique de transmission doit présenter une surface mâximale, une marche de courbe constante secteur c,e passage et
des flancs symétriques.
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Decoderabgleich . Decoder alignment . Alignement du décodeur
1. RC Generator
2. Stereo Encoder
3. UHF/Flt1 Siqnal Generator: Stereo modulated
4. A.F.-VTMi lnput resistance 1-Mohms (RV55)

l. Générateur RC
2. Codeur stéréo
3. Emetteur de mesure FM. modulâble en stéréo
4. Voltmètre à lampes BF RE = 1 MO (RV55)

!

1. RC Generator
2. Stereo Coder
3. Ul(W-MeRsender, stereomodulierbâr
4. NF-Rôhrenvoltmeter RE = 1 MO, z.B. RV55

Vorberertung
Prepârâtion
Préparaiion

lVe6senderi
Siqnal qenerator:
Générateur:

60 Q auf BU 102
60 Ohms to BLJ 102
60 Ohms sur prise A 102

HF-Spannung
RF-voltage:
Tension HF:

0
0
0

5
5
5

1 kHz im rechten Kanal
19 kH2 mit Nomalphase

1 kHz in lhe righl-hand channel
19 kHz with standard phase

1 kHz dans le canal de droite
19 kHz avec phase normâle

(40 kHz Hub)
( 6 kHz Hub)
(40 kHz devration)
( 6l+lz deMation)
(déüation 40 kHz)
(déviation 6ldlz)

M11

M12

Nullpunkt
centre

point zéro
t

1

Empfànger:

Récepteuri
Optimal abgestimmt âuf MeBsenderfrequenz
(Nulldurchgang an M 11/lü 12)

luned to Signal Generator
frequency

Alignement optimal sur fré-
quence émetteur de mesure

2.
M15 und M16 kurzschlieBen
Connect M15 wilh lü16
Branché M15 el M16

Frequenzzâhler an lü 19
Frequency Counter lo M19
Compteur de frequence sur M 19

Mit R157 19kHz t 20Hz einstellen
Adjust with R 157 19kqz+20H2
Régler avec R 157 19kHzJ20Hz

3.
Coder rechls modulieren
Modulate coder rrght hand
lüoduler le codeur â droite

NF Rôhrenvolimeler an I\,4105
A.F.-VTVM to M105
Voltmètre à lampes BF à M105

Ùbersprechen auf Minimum mit R166
Crosstalk to minimum vÿilh R166
Diaphonie sur minimum avec R166

4_

5.
Kontrolle: Bei AM'Betrieb dart keine 19 kHz-Schwingung an M19 stehen.
Conkoli At range 'l\4W" and "LW" there should be no 19 kHz Signal at M 19.
Contrôle: Au gamme AM, il ne doit pas être sur M19 un signal de 19kHz.

!

§

10

1

Coder links modulieren- Übersprechen an M104 kontrollieren. BeiAbweichung 
= 

3dB muB m t 166 zwischen beiden
Kanâlen ausgemittelt werden.
Modulate coder left-hand. Control crosstalk at IVll04- ln case of deviation 3dB equalize bety/een both channels by
help ofR 166.

- I\,4odulerlecodeurdegauche.ContrôlerladiaphonieàM104.Encasdedéviâtion3dB.égalserentre esdeuxcânaux
à l'aide de R166.

Ivlodulation über Coder mit:

Modulate via ihe encoder with:

lüoduler à travers codeur avec:
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BS 5606 FM-Mischteil ' FM Mixer' Etage mélangeur FM
AT-Nr.349350925

BS 5730 LED-Anzeige . LED Display Board ' Platine affichage à LED
AT-Nr.349395022
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Wichtig: Bei Ersatz'teilbestellungen bitte unbedingt die neunstellige Ersatzteilnummer angeben!
N. B.: When demanding Spare Parts it is absolutely necessary to quote the nine digil Part Number.
lmportant:Lors d'une commande de Dièces de rechange, prière d'indiquer en tout cas Ie numéro de la pièce

à neuf chiffres.

Ersatzteilliste . Spare parts list . Liste de pièces de rechange

Posilion
Be§rê[-Nr. I

Stock- o. L

No. d'adiclel
Bereidrnung llem Descriplion

Gehâuselêile

501
502
503
50.,
505

o
o

E

309 796 047
309 796 049
309 833 633
309 833 634
309 833 577

Gehâuse, braun
Gehâuse, schwarz
Fronlblende. braun
Frontblende. champagner
Abdeckung Iür Anzeige

Skala, braun
Skalenabdeckung
DrehknopJ lûr Abstimmung
DrehknopJ lùr Bereich
Drehknop{ fü. Muting

Tasteoknopf
Netzschaltslange mit Knopl

506
507
508
509
510

J
I

B

309 1'tO 224
309 833 635
309 802 124
309 802 115
309 802 125

511
512 c

309 800131
309 921 921

Elektrische Teile

BS 5108

BS 5537

BS 5606

BS 5730

BS 5775

D1

FM-AM-NF-Verslârker- und
Eereichsdrehschalterplalte
Netztrafo mit Sicherungsplalte

5tJ-lü schteil mit AIV-Drehko

LED-Anzeige (Feldslàrke)

Schallerplatle (Betriebsa )

U'
G

G

F

Leuchtdiode FLV 110 rot

FU1
LA 1i2
R1

309 627 946
309 621 960
309 500 073

G-Schmelzeinsalz T 125 mA
Skâienlâmpe Ê7 V/300 mA
Sch,chtdrehwidersland 10 KOhm

309 63s 915 Druckschâlter Mono-AFC

Nelzschalter
Nerzleitung mit Stecker
UKW Dipolanlenne

513
514
515
516

309 630 023
309 695 935
309 6Cr 955
309 603 807

AM-FM-Schalterplalle

BS 5108 AM-FM-NF-Verstàrker- und
Bereichsdrehschâllerplatte
Anie.lnenbuchse AÀ,,1 mit SchallerBU 101/

s 101
BU 102

309 670 923

BU]
BU1

03
a4i 1 C5

309 670 927
309 672 801
309 679 503

Antennenbuchse komb
Buchse,5polig

Scheibentrimmer N 750
10r,10,/250 V
AL-Erko 2200 rFl40 V
DodelN4148

c 113 w. 
i 30e 4s0 6os

c 177
D 104/105/
10ô,10a 109
110

Fr i01
Ft ta2

309 414 737
309 325 027

I

G
C

E
B

N
E

J
L
L
I
K

H

U

ï
C
U
B

309 103 952
309 '111 8C2

Keramikfilter 10,7 ÀrHz
Bandrilter

Fl 103
Ft 104
Ft 105i 106
FU 101
GR ]01

309 103 953
309 220 031

909 103 94a
309 627 901
309 320 602

Kerafirikschwinger 460 kHz
ZF-FillerSpule 2
Keramikliller 19 kHz/38 kHz
G-Schmelzeinsalz T 315 mA
Glerchrichler B 30 C 350/250 XP

lc 101
lc 102
tc 103
tc 104
L 101

309 364 133
309 364 094
30s 368 173
309 364130
309 259 919

to-TDA 1046
IC.CA 3089 E
IC-TCA 45OO
IC,UA 78 GU
Drossel

1C

L 102
L 103
L 104
L 1C5
L 106

309 309 950
309 250 930
309 201 922
3C9 208 911
309 259 934

AntennenÜbertrâger
HF-Drôssel 2200 uH
Vorkreisspule N4W
Vorkrersspule LW

Oszillâtorspule LW
F iterspule 18 lvlHz
Fillerspule 10,7 ÀrHz
Trimmwiderstand 5 K,/1/0.15 W
Trimmwiderstand 10 K,/1/0.07 W

L 107.1108
L 111
L112
R 157
R 166

309 214 922
309 220 083
309 220 046
309 500 071
309 509 401

Cabinet parl§

cabinet, black
lront mask, brown
lront mask, champagne
cover for rndicator

Pièces du boitier

boîlier. brun
boilier, noir
masque avant, brun
masque avant, champagne
cache d affichage

cadran, brun

bouton d'accord
bouton de gamme
bouton muting

boulon poussoir
tringle pour inlerrupteua secteur

dial. brown

control knob
control knob
conlrol knob

push bulton

for tuning
lor range
for muting

rod wilh knob

Electrical parls

A[,t-FM-AF-O/P and range rolary

Pièces éleclriques

bloc commualeurs variables,
gammes el ampli BF-AM/Fiü
transio d alimentatron secteur
av.plaque porle-fusibles
bloc mélangeur Fl\,{ avec
condensaleur variable AII
affichâge à LED (intensité de
champ)
bloc commutaleur (sélecteur de
fonction)

diode lumlneuse, rouge -
FLV 110
fusible. T 125 mA
âmpoule cadran 6-7 v,'300 mA
rés slance variab e à couche.
10 KOhm
commulaleur poussoir mono-AFC

interrupleLrr secleur
càble secteur avec Tiche
antenne dipôle FM
antenne aux lraire

mains lransformer wilh fuse
plate
FM'mixing unit with AM luning

LED indicalor (lielcl strenght)

swilch board (type of operalion)

luminescent diode. red -
FLV 110
fuse, T 125 mA
dial lamp 6'7 V,/300 mA
lilm variable resislor, 10 KOhm

push swilch mono/AFC

power cable wilh plug

AM-FM-Swilch Module Bloc commutaleur lM-FM

A|\.i-FM-AF O/P and range rotary

A[,4-antenna sockel wilh swilch

bloc sélecteur de gamme el
âmpli BF./AM/FM
prise d'antenne ÀM avec

prise d antenne combinée
prisê à 5 pôles
prise coaxiale

lrimmeràdisqueN750
10140/250 v
AL-Elko 2200 rFl40 V
Oiode 1 N 4148

comb. ântennâ socket
sockel,5 poles

dlsc trimmer N 750 1o/40r'250 V

AL-E|ko 2200 rF/40 V
D:ode 1 N 4148

ceramic Iiller 10.7 MHz
band filter

li11re cérâmique 10,7 lÿHz
f llre de bande

osc llateur céramique 460 kHz
bobine lillre Fl
lillre céramique 19 kHz/38 kHz
rusible. T 315 mA
redresseur B 30 Ô 3501250 KP

to,TDA 1046
tc-cA 308s E
tc-TCA 4500 A
IC-UA 78 GU 1 C
self

ceramic resonalor 460 kHz
lF rilter. coil 2
ceramic lilter'19 kHz38 kHz
fuse, T 315 mA
rectlfier B 30 C 350/250 KP

!o-TDA 1046
lc-cA 3089 E
lc-TcA 4500 A
tc-uA 78 GU 1 C

antenna coil
RF choke 2200 pH
pre-circuit coil [,4W
pre-circuit coil LW

oscillator coal LW
lllter coil. 18 MHz
filter coil 10.7 lüHz
vanable resistor 5 K,/'ll0.15 W
var able resislor 10 Kh/0 07 W

self HF 2200 rH
bobine de circuit d'entrée PO
bobine de circuit d enlrée GO
self HF

bobine oscillatrice GO
bôbine liltrê 18 MHz
bôbine iiltre 10 7 MHz
résislance vâriabl€ 5 K/l/0.15 W
réslslance variable 10 K/1/0.07 W

12

349 362 015

309 310 149

349 350 925 l

aon au, orn I

I

3oe 327 o22 
|

I 349 362 015

B

I

Pr..
Gr.



Wichtig: Bei Ersatzteilbeslellungen bitte unbedingt die neunstellige Ersatzteilnummèr angeben!
N. B.: When demanding Spare Parts it is absolutely necessary to quote the nine digit Part Number.
lmportant: Lors d'une commande de pièces de rechange, prière d'indiquer en tout cas le numêro de la pièce

à neuf chiffres.

L Ersatzteilliste . Spare parts list . Liste de pièces de rechange

Posilion Pr.-
Gr.

Bestell-Nr.
Siod(-No.
No. d'arliclè

Bezeidrnung llem Descrlptlon

s 104
T 101
T 1a2ho3l
107/109

T 104
T 105/106,/
110

T 108/111/
1-12

517

BS 5606

c 105/116/
122

c 614
c 625
D 601

D 602
Ft 601
L 601
L 602
L 603

L 604
L 605
T 601
T 602,'603

BS 5730

525
526
527
528
525

530
531
532
533
534

536

s38
539

540
541

L

B

c

B

C
E

R*

I

I

K

N
H
K

K

K
E
G

K

u*

N*

309 001 227
309 001 949

309 001 241

30s 689 904

349 350 924

309 400 967

309 452 805
309 461 703
309 327 956

309 325 027
309 220 0't 3
309 209 930
309 209 931
309 219 935

309 249 171
309 250 943
309 005 007
309 001 933

309 410 6s5
309 327 053
309 327 022
309 368 231

309 368 230
309 900 292

309 863 989
309 926 808
309 981 802
309 926 715
309 926 985

309 926 713
30s 823 015
309 870 925
309 943 020
309 927 909

309 943 024
309 928 904
309 831 718
309 831 719
309 689 929

309 900 295
309 653 501

Drehschalier, 3stellig 6 P
Transislor BF 441
Transislor BC 308 B

Transislor BF 256 B
Trân§islor BC 238 B

Trânslslor BC 238 C

FM-Mischteil

FÀ,{-Mischteil mit AM-Drehko

Orehko

Rohrtrimmer 1.2/10
TA-Elko 22 rtF/6.3 V
Diode SIVV 709

Diode 1 N 4148
ZF-Filtêr
Antennenspule FM
Vorkreisspule
Oszillatorspule

Zwischenkreisspule 2
HF-Drossel
Transistor 2 SK 55 D
Transistor 8F 241

LEO.Anzelge

LED-Anzeige 10+1 (Feldstârke)

AL'EIko 2,2 rFl25 V
Leuchldiode CQY 85 rol
Leuchtdiode FLV 110 rot
tc-u 254 B

lc-u 244 B
Diodenhaller, 12fach

Mechanische Teile

Châssiswanne
Spannrolle liir Seil
Feder fùr Spannrolle
Seilrolle
Seilscteibe
Sêilrollê
Zeiger
Skâlenseil
Antriebsachse
Schwungrad

Achse lür Bêr6ic+r
Kupplung lùr Achse
Lichtkaslen
Lichtleiste
Lampenfassung

Diodenhalter,'lfach
Sicherungshaller

Transistor BF rl41
Transistor BC 308 B

Transistor BF 256 B
Transistor BC 238 B

Transistor BC 238 C

lC titlinq, 16 poles

LED-indicator

Mecfianlcal parls

chassis
tension roller for cord
spring ror tension rollêr

cord disc

cord roller
poinlor
dial cord
tuning shaft

shafi for range selector
clutch for shafl
light box
difiusor (plaslic)
lamp fitling
diode support
fuse holder

commutateur rotatif à 6 pos
Transislor BF 441
Transistor BC 308 B

Transistor BF 256 B
Transistor BC 230 B

Transistor BC 238 C

support lC à 16 pôles

Bloc melangeur FM

bloc mélangeur Flü âvec
condensateur d'accord AÀ,
condensateur variable

lrimmer tubulalre 1,2/10
TA Elko 22 uF/6,3 V
D ode SlüV 709

Diode 1 N 4148
iiltre Fl
bobine d'antenne FM
bobine circuit d'entrée
bobine oscillairice

bobine circuil intermédiaire
sel, HF
Trânsistor 2 SK 55 D
Transistor BF 241

Bloc d'alfichage a LEO

allichage LED {intensilé de
champ)
AL-Elko 2.2 !'Fl25 V
diode lumineusê, rouge
diode lumineuse, rouge
tc-1, 254 B

tc-ll 244 B
supporl de diodes, à 12

Pièces mécanlquès

cuve de châssis
gâlel lendeur pour cordon
ressort pour galel tendeur

rouleau cordon
aiguille

arbre d'entrainemenl

axe pour gammê
couplage pour axe
boîte de lumière
lisleau cle lumière
douille d'ampoule

supporl de diode
Porte-fusible

13

c 701
D 701-710
D 711
tc 701

lc 702
518

c
T

309 639 003
309 00r 238
309 00't 248

349 395 022

lC-Fassung, l6polig

FM.Mixlnq unlt

FM-mixing unit with AM-tuning
capacitor
tuning capacitor

tube irimmêr 12l10
TA-Elko 22 rtFl6,3 V
Diode SMV 709

Diode 1 N 4148
lF liller
FM-anlenna coil
pre-circuit coil
oscillator coil

intermediaile circuit coil

Trânsislor 2 SK 55 D
Transistor BF 241

LEo indicator (fiêld strenght)

AL-EIko 2,2 uF/25 V
luminescent diode, red
luminescent diode, red
tc-u 254 B

tc-u 244 B
diode support, 12 Iold
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Austausch-Module
BS 51 08 Ftü/AM-Schalterplatte
BS 5606 Ftü-Mischteil MT 101

BS 5730 LED-Anzeige

Excfiange Modules
BS 5108 FM/Alil Switch Module
BS 5606 FM [Iixer MT 101

BS 5730 LED Display

Ânderunoên vorbehalten
Subject lo modilicalions
Modificâtions réserués

Einweg-Module
BS 5537 Netztrafo mlt Si-Platte
BS 5775 Schalterplatte

BS 5537 Transfo d alimenlation secteLr
avec plaque porte-fusibles

BS 5775 N,lodule de commutation

AT-Nr.349362015
AT-Nr.349350925
AT-Nr. 34S 395 022

ET-Nr. 309 310 149

ET-Nr. 309 362 019

One Away Modules
AT-Nr.349362015
AT-Nr. 349 350 925

AT-Nr. 349 395 022

BS 5537 Mains transformer with Fuse Board
BS 5775 Switch Module

ET-Nr.3æ310149
ET-Ni. 3æ 362 019

Modules non Réalustables
AT-Nr.349362015
AT-Nr. 349 350 925
AÎ-Nr.349395022

ET-Nr. 3æ 310 149

ET-Nr. 309 362 019
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Modules d'Echange
BS 5108 Module de commutation Fl\.4/AM

BS 5606 Etage melanguer FN4 MT 101

BS 5730 Platine affichage a LED
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